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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Oggetto:

PARZIALE MODIFICA DELLE MODALITÀ DI ACCESSO DEL PUBBLICO AGLI UFFICI
COMUNALI

L’anno  2024 addì  1 del  mese  di  Luglio alle  ore  17.00 nella  sala  delle  adunanze  del  Palazzo
Municipale  si  e’  riunita  la  Giunta  Comunale  che  era  stata  regolarmente  convocata  nei  modi  e
termini di legge.

All’inizio della trattazione dell’argomento di cui all’oggetto risultano all’appello:

COGNOME E NOME PRESENTE QUALIFICA
PASSERINI FRANCESCO SI Sindaco
NOVATI RAFFAELLA SI Vicesindaco
ARDEMAGNI ELENA SI Assessore
BOLDURI GIOVANNI SI Assessore
GIOVANNINI SEVERINO SI Assessore
SALAMINA SILVIA SI Assessore

TOTALE PRESENTI N. 6

Partecipa il Segretario Generale    NOVIELLO ELENA  con le funzioni previste dall’art. 97 comma 
4 lettera a) del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n.267.

Essendo legale il numero degli intervenuti il  SINDACO, PASSERINI FRANCESCO  ,  invita alla
discussione dell’oggetto sopra indicato.
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Relaziona il presente argomento l’Assessore Raffaella Novati

LA GIUNTA COMUNALE

     Premesso che la  messa  a regime del  funzionamento dello  Sportello  Amico consente alla
cittadinanza ed al pubblico in generale un accesso alle informazioni ed ai servizi di più immediato
impatto mediante un front office esteso su una fascia di oraria ampia e diversificata, che copre
tutti i giorni feriali sabato incluso;

Dato atto:
- che  quanto  sopra  descritto  permette,  di  conseguenza,  di  consentire  agli  altri  uffici

amministrativi di destinare una fascia più ampia di ore lavorative alle attività di back office,
permettendo così il raggiungimento di una migliore efficacia dell’azione amministrativa;

- che occorre razionalizzare le modalità di accesso del pubblico agli uffici, individuando una
fascia oraria nella quale il personale non venga interrotto dal flusso di pubblico, radunato in
altri individuati momenti;

- che tale razionalizzazione consente sia di dare chiare ed univoche indicazioni al pubblico,
che di concentrare il lavoro amministrativo conferendo maggior efficacia allo stesso;

     Ritenuto:

- che tale obiettivo possa essere raggiunto senza disagi per la cittadinanza ampliando a tuti
gli uffici amministrativi, in via sperimentale, quanto già attuato dai servizi demografici, ossia
destinando  il  mercoledì  mattina  all’accesso  esclusivamente  su  appuntamento,  ferma
restando la normale apertura dello Sportello Amico;

- di  dare  attuazione  a  tale  nuova  modalità  a  partire  dalla  data  del  15  luglio  2024,  che
consente di dare alla cittadinanza la necessaria preliminare informazione;

     Visti:

- l’art. 48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;
- l’art. 4.3.3 del vigente Statuto Comunale;

     Vista la proposta di deliberazione presentata dall’Ufficio Organizzazione e Personale:

     Acquisiti sulla proposta gli allegati pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile
della  stessa  espressi  rispettivamente  dalla  Responsabile  del  Servizio  proponente  e  dal
Responsabile del Servizio Bilancio, Contabilità e Tributi;

     A voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano;

DELIBERA
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1. di  modificare  parzialmente,  per  le  ragioni  esposte  in  premessa  e  che  qui  di  seguito  si
intendono integralmente trascritte, le modalità di accesso del pubblico agli uffici comunali,
destinando il  mercoledì  mattina al  ricevimento esclusivamente su appuntamento,  ferma
restando la normale apertura dello Sportello Amico;

2. di dare attuazione a tale nuova modalità a partire dalla data del 15 luglio 2024 al fine di
garantire alla cittadinanza la necessaria preliminare informazione;

3. di  dichiarare  la  presente,  con  apposita  separata  votazione  unanime,  immediatamente
eseguibile ai sensi dell’art. 134 coma 4 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ai fini
di procedere alla necessaria comunicazione nel rispetto delle tempistiche stabilite;

4. di trasmettere in elenco la presente deliberazione ai Capigruppo Consiliari.
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2024

Ufficio Organizzazione e Personale

Proposta Nr. /

Oggetto:

Ufficio Proponente:

Estremi della Proposta

01/07/2024

Ufficio Proponente (Ufficio Organizzazione e Personale)

Data

Parere Favorevole

Parere Tecnico

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Il Responsabile di Settore

Sintesi parere:

01/07/2024

Ufficio Bilancio Contab.

Data

Parere Favorevole

Francesco Bordin

Parere Contabile

In ordine alla regolarità contabile della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Responsabile del Servizio Finanziario

Sintesi parere:
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
PASSERINI FRANCESCO NOVIELLO ELENA

Firmata digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D.L. 82/2005  dalle seguenti persone:

PASSERINI FRANCESCO in data 09/07/2024
NOVIELLO ELENA in data 05/07/2024


